## 专项学习教育心得体会

根据省律协和司法厅的要求,结合本所实际,我所在的陕西诺尔律师事务所举办了专项学习教育活动。在为期一个月的学习中,我们以集中学习、小组讨论等形式学习了《习近平谈治国理政》第三卷、《习近平论坚持全面依法治国》、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等论著,同时针对党员律师,所里还专门通过党支部组织生活的形式带领大家学写了党章和《关于新形势下党内政治生活若干准则》、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党政法工作条例》等党纪党规,通过近一个月来的学习,我深刻体会到:

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央矢志不渝以人民 为中心, 树立和坚持创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念, 带领中国取得历史性发展成就。中国取得脱贫攻坚的全面胜利,中国 人民摆脱绝对贫困的千年梦想得以实现,人民群众的获得感、幸福感、 安全感显著增强,中国共产党的领导得到广大民众的衷心拥护。习近 平新时代中国特色社会主义思想是科学理论的思想和实践渊源,它是 立足时代之基回答时代之问的科学理论,它是经过实践检验富有实践 威力的强大思想武器。习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持马 克思主义立场观点方法,坚持科学社会主义基本原则,科学总结世界 社会主义经验教训,提出一系列具有开创性意义的新理念新思想新战 略,内容丰赡,思想成熟,系统完整,总系统和子系统有机联系,体 现理论逻辑、实践逻辑、历史逻辑的集成统一,形成了"一块整钢", 彰显科学体系, 以崭新的思想内容丰富和发展了马克思主义, 是当代 中国马克思主义、21世纪马克思主义。对于一名共产党员来说,只 有真正用习近平新时代中国特色社会主义思想武装起来,做到"两个 维护"才能有真正高度的理性认同、情感认同,才能有真正坚决的维 护定力、维护能力、才能真正过得硬、靠得住。

全面依法治国是中国特色社会主义的本质要求和重要保障。进入新时代,改革发展稳定任务之重前所未有,矛盾风险挑战之多前所未有,人民群众对法治的期待和要求之高前所未有,全面依法治国在党和国家工作全局中的地位更加突出、作用更加重大。在统筹推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想的实践中,在全面建设社会主义现代化国家新征程上,习近平总书记强调:"法治兴则国家兴,法治衰则国家乱。全面推进依法治国,坚定不移厉行法治,就是为子孙万代计、为长远发展谋,就是要为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力法治保障。

党的十八大以来,我国民主法治建设迈出重大步伐,中国特设社会主义法治体系日益完善,但全面依法治国是一项复杂系统工程,涉及经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等各个方面,必须从整体上强化统筹协调,总体设计,从而有效克服全面依法治国进程中的诸多问题和挑战。只有坚持党的领导,发挥党总揽全局、协调各方的领导作用,才能加快我国民主法治建设进程,实现全面依法治国的目标。

律师作为法律职业的一部分,在执业过程中必须维护社会主义社会法律的尊严、维护当事人合法权益。树立正确的价值观、职业观,严格遵守宪法法律、职业道德、执业纪律;不断地加强学习、提高素质。杜绝一切形式的虚假承诺、诋毁同行、以非律师的名义执业、违规会见、向司法人员行贿或者指使、暗示委托人向司法人员行贿、或者为委托人向司法人员行贿牵线搭桥、引诱当事人提供虚假证据、出具虚假的法律意见书、利用自己的律师身份干扰司法的正常活动等违法违规的执业行为。作为一名党员律师,更要在政治上、思想上严格要求自己,积极在思想上、政治上、行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,强化党性锻炼,增强规矩意识,严守党的政治

纪律和政治规矩, 忠于宪法、法律、讲政治、讲纪律、讲团结、顾大局, 在维护当事人利益的同时、维护法律法规的正确实施、维护社会的公平公正。

齐秀华 2021年4月15日